

Invenția se referă la medicină, în special la oftalmologie.

Este cunoscută metoda de tratament al contuziilor oculare care constă în administrarea preparatelor antiinflamatoare, hemostatice, angioprotectoare, diuretice, antihipertensive [1].

Dezavantajele acestei metode constau în faptul că ea nu acoperă o verigă importantă în patogenie și anume cea de antioxidare, care este extrem de necesară în prima săptămână după contuzia oculară.

Problema pe care o rezolvă prezenta invenție constă în elaborarea unei metode noi de tratament al contuziilor oculare, care ar cuprinde toate verigile patogeniei.

Esența invenției constă în aceea că se administrează preparate antiinflamatoare, hemostatice, angioprotectoare, diuretice, antihipertensive și suplimentar ulei nerafinat din sâmburi de struguri câte 15 ml, de două ori pe zi, per os, timp de 10...15 zile.

Rezultatul constă în obținerea unei astfel de metode datorită administrării antioxidanților.

Studierea remediilor cu efect antioxidant în clinică s-a efectuat în condițiile administrării asociate a preparatului și metodelor tradiționale de tratament. Asocierea remediei dat în tratamentul complex al bolnavilor cu contuzie oculară s-a manifestat prin sinergism, ceea ce a permis de a reduce durata tratamentului în condiții de staționar și de a activa procesele reparative. La pacienții examinați s-a constatat ameliorarea mai elocventă a funcțiilor vizuale în intervale mai scurte decât în cazul tratamentului tradițional.

Antioxidantul este cunoscut ca un remediu cu acțiune regenerativă și citoprotectoare ce conține aminoacizi și tocoferol (MD 1140).

Metoda se efectuează în felul următor: pe lângă tratamentul tradițional constituit din preparate antiinflamatoare, hemostatice, angioprotectoare, diuretice, antihipertensive suplimentar se administrează ulei nerafinat din sâmburi de struguri câte 15 ml, de două ori pe zi, per os, timp de 10...15 zile.

Exemplul 1.

Pacientul E, 30 de ani cu diagnosticul contuzie oculară (OD) la ochiul drept, i s-au administrat preparate antiinflamatoare, hemostatice, angioprotectoare, diuretice, antihipertensive și suplimentar ulei nerafinat din sâmburi de struguri câte 15 ml, de două ori pe zi, per os, timp de 10...15 zile, obținându-se un rezultat de însănătoșire remarcabil.

Exemplul 2.

Pacienta B, 21 de ani cu diagnosticul contuzie oculară la ambii ochi (OU), i s-au administrat preparate antiinflamatoare, hemostatice, angioprotectoare, diuretice, antihipertensive și suplimentar ulei nerafinat din sâmburi de struguri câte 15 ml, de două ori pe zi, per os, timp de 10...15 zile, obținându-se un rezultat de însănătoșire remarcabil cu recuperarea acuității vizuale (AV).

Exemplul 3.

Pacientul E, 30 de ani cu diagnosticul contuzie oculară, ochiul stâng (OS), i s-au administrat preparate antiinflamatoare, hemostatice, angioprotectoare, diuretice, antihipertensive și suplimentar ulei nerafinat din sâmburi de struguri câte 15 ml, de două ori pe zi, per os, timp de 10...15 zile, obținându-se un rezultat de însănătoșire remarcabil.

Au fost tratați 30 de pacienți internați în clinicile universitare de oftalmologie și în toate cazurile s-au obținut rezultate remarcabile cu recuperare rapidă a acuității vizuale.